M’J‘“ u.c.;-)j\ 415\ o

Leccion 19

En esta leccion, echemos un vistazo a los nimeros de tres (¥) hasta diez (Y +)* con un nombre

masculino que sigue.
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La palabra para “uno” es d>13, y sigue el nombre como adjetivo:

A1y S

uno libro
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dos libros

OB es muy poco utilizada puesto que la forma del duelo es suficiente para expresar el

namero “dos”. 05 puede utilizarse para marcar énfasis.

3y dir s

Nuameros desde tres hasta diez se emplean como Blas :
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Cinco plumas
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Diez hombres

El nombre que se cuenta se llama 3gdas.
Cabe senalar que:
« Bl 3548 es plural, y al genitivo puesto que es A.J\ Slzs,
» La palabra que expresa el nimero esta en el caso nominativo, acusativo o genitivo,

por ejemplo:
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Tres estudiantes salieron.
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En cuatro casas
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Vi a cinco hombres.

Nota:

z

En ¢ 148 &5 (.S (:Cuil es el precio de esto?y hay una omisién. La palabra omitida es Y4y, o otra

palabra expresando una moneda.



Ejercicios

1 Leery escribir.

2 Leery escribir las siguientes frases.

3 Contestar las siguientes preguntas usando el nimero en paréntesis.

4 Contar de ¥ hasta y + usando las palabras como 3gd%s.

Vocabulario

todos ustedes
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pl. de 333 (1/10 de riyaly
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pl. de C../f\j.‘\ (pasajeroy

Yugoslavia

todos ellos
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nosotros todos
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el autobts
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el bolsillo
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gracias
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la mitad
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Europa
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discrepante
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La pregunta



